

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD DE SAN MIGUEL DE SALCEDO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ ES ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DE/LA: NOMBRAMIENTO DE GERENTE

NÚMERO DE REPERTORIO	116
FECHA DE INSCRIPCIÓN	13/10/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	67
REGISTRO	LIBRO SUJETOS MERCANTILES

## **DATOS DEL NOMBRAMIENTO:**

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA	COMPAÑÍA SUBREGIONAL DE TRANSPORTE EXTRA			
	PESADO COSUTREX S. A.			
NOMBRES Y APELLIDOS	GALO RICARDO ARCOS PAREDES (soltero)			
IDENTIFICACIÓN	050190898-2			
CARGO	GERENTE			
PERIODO (AÑOS)	2 AÑOS			

## **DATOS ADICIONALES:**

Г		 		 	
	NO APLICA		i		
П	NO APLICA		ı		
ř.			1		
L.		 and the second second second		 	

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDARÁ LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTREN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: SAN MIGUEL DE SALCEDO TRECE DÍAS (S)

REGISTRADOR DE LA PROPIEDA PARTICIONAL DEL CANTÓN SALCEDO